Информация об условиях питания и охраны здоровья обучающихся.

Горячее питание детей во время пребывания в школе является одним из важных условий поддержания их здоровья и способности к эффективному обучению. Хорошая организация школьного питания ведёт к улучшению показателей уровня здоровья населения, и в первую очередь детей, учитывая, что в школе они проводят большую часть своего времени. Поэтому питание является одним из важных факторов, определяющих здоровье подрастающего поколения. Образовательная организация уделяет большое внимание этому направлению работы.

При оказании услуг по организации питания учитываются потребности обучающихся в рациональном и сбалансированном питании, реализуются принципы здорового питания, в том числе включающие уменьшение количества потребляемых кондитерских изделий, сахара и соли.

Охрана здоровья обучающихся неразрывно связана с организацией качественного питания. Лицей имеет собственный пищеблок полного цикла, обеденный зал, рассчитанный на 90 посадочных мест. Столовая оборудована в соответствии с требованиями санитарного законодательства: имеются раковины для мытья рук, электрические сушилки, необходимые гигиенические средства.

Организатором питания и разработчиком единого цикличного меню является ООО «Бизнес Консалтинг». Повара входят в штат комбината. Питание осуществляется в соответствии с возрастными и физиологическими потребностями детей по утвержденному графику питания. Родители обучающихся 5-11 классов получают доплату к родительской плате на организацию питания своих детей в размере 11 руб. за один день питания из муниципального бюджета. Родители учащихся 5-11 классов из многодетных семей, зарегистрированных на территории Кавказского района Краснодарского края, с 01.09.2024 г. получают бесплатное горячее питание.

В лицее организовано бесплатное двухразовое горячее питание обучающихся детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья. Родители обучающихся с ограниченными возможностями здоровья и детей-инвалидов, которые осваивают основные общеобразовательные программы на дому, получают денежную компенсацию на организацию бесплатного горячего двухразового питания своих детей.

Обучающиеся 5-11 классов - члены семей участников СВО обеспечиваются одноразовым бесплатным горячим питанием.

Информация об условиях питания обучающихся по образовательным программам начального общего образования. Все обучающиеся 1- 4 классов получаютвшколебесплатноегорячеепитание, котороеорганизованов

соответствии с возрастными и физиологическими потребностями детей по утвержденному цикличному меню для детей 7-11 лет и предусматривает наличиегорячегоблюда, несчитая горячегона питка. Питание осуществляется пографику. Продолжительность перемендля приемапищинеменее 20 минут. При организации питания в районе используется единое цикличное меню, имеющее положительное экспертное заключение. Для обеспечения биологической ценности питании используются В детей продукты повышенной пищевой ценности, включены блюда, технология приготовления обеспечивает сохранение вкусовых качеств. биологической ценности продуктов и предусматривает использование щадящих методов кулинарной обработки.